
Na inicijativu rukometnog kluba VRBAS, Centra za fizičku kulturu "Drago Jovović" i lokalnih organa uprave organizuje se rukometni kamp za mlađe kategorije u cilju popularizacije rukometnog sporta i promocije sporta kao zdravog načina življenja. Prioritet kampa je  podizanje nivoa kvaliteta rukometa u Srbiji kroz kvalitetan rad sa decom koja predstavljaju budućnost rukometnog sporta kod nas.


Rukometni kamp VRBAS je osmišljen sa težnjom da mladi rukometaši na kampu unapređuju sebe i svoje rukometaške sposobnosti, usavršavaju svoja znanja i sportske veštine.  “Volim rukomet”, “Hoću da budem zdraviji“, „Hoću da napredujem“, samo su neki od slogana koji prate ovaj kamp. Od samog osnivanja organizator želi postaviti visoke kriterijume u svim segmentima rada, kvalitetu angažovanih stručnjaka, infrastrukturi, smeštaju i boravku učesnika, vansportskim aktivnostima...

Projekat je prepoznat i od strane Rukometnog saveza Vojvodine kao bitan element u razvoju rukometa na ovim prostorima i dogovorena je stručna i tehnička saradnja.

Predviđeno je da se kamp odvija u 3 ili 4 smene (u zavisnosti od interesovanja i kapaciteta),  koje traju po 8 dana. Početak prve smene je 24.6.2013.

Po smenama:

· prva smena - 24.6. do 2.7.

· druga smena - 2.7.  do 10.7.

· treća smena - 10.7. do 18.7.

Jedinstven ambijent na ovim prostorima, gde se praktično pod istim krovom mogu odvijati sve aktivnosti, omogućava vrhunske uslove za ostvarivanje svih zamišljenih planova i programa. Centar za fizičku kulturu "Drago Jovović"sa svojom velikom i malom salom i velika sala u osnovnoj školi "Svetozar Miletić" omogućavaju da se sve aktivnosti sprovedu u salama bez potrebe za korištenjem otvorenih terena.

Povećan nivo bezbednosti u zdravstvenoj zaštiti (lekarska ordinacija je u okviru hotela), kao i pojačano prisustvo patrola policije u toku kampa pružaju dodatni nivo sigurnosti polaznicima kampa.

Poseban kvalitet daje sportska ambulanta koja se nalazi u samom sportkom centru i pruža usluge i nadzor nad svim učesnicima kampa tokom celog dana.

U sklopu sportskog centra je i potpuno nov hotel sa kapacitetom od 50 ležajeva i vrhunski restoran  koji osiguravaju visok kvalitet usluge. Svaka soba u hotelu ima TV i internet. U konferencijskoj sali u okviru hotela će biti postavljena TV sala za dnevni boravak dece. Kvalitetna ishrana  i dopunski obroci u vidu užine osiguravaju potrebnu energiju za naporan rad.

Otvoreni tereni za rukomet, košarku, odbojku, tenis, mali fudbal, atletska staza, otvoreni i zatvoreni bazen pružaju velike mogućnosti za kvalitetnu ispunu slobodnog vremena između obaveza na kampu. Svi učesnici kampa imaju mogućnost besplatne upotrebe bazena, a po potrebi će se obezbediti stručna pomoć u obuci neplivača ili onih koji žele popraviti svoju tehniku plivanja i snalaženja u vodi. Predviđeni su i sportovi u vodi (vaterpolo i košarka u vodi) kao zabava ili takmičenje.

Kako bi obezbedili kvalitetan pedagoški i stručni nadzor nad polaznicima kampa, u saradnji sa relevantnim institucijama (Rukometni savez Srbije i Rukometni savez Vojvodine) cilj je obezbediti najkvalitetnije trenere koji bi sprovodili plan i program kampa.



Svaki polaznik kampa koji nije licenciran za tekuću takmičarsku sezonu mora pružiti na uvid lekarsko uverenje da je sposoban da se bavi fizičkom aktivnošću. Na zahtev rukovodioca smena polaznici će biti istestirani shodno uzrastu, polu, sportskom iskustvu i potrebama, i napraviće  se baza podataka (lični karton) o deci koja su testirana.

Kako bi kamp zadovoljio sve ukuse i potrebe, osmišljeno je više segmenata u rada kampa. U zavisnosti od smeštajnih kapaciteta i potreba učesnika i kada kamp bude radio punim kapacitetom biće moguće  sprovesti usavršavanje u sledećim kategorijama kampa (kako za dečake tako i za devojčice):
· Opšti kamp

· Mini rukomet (promotivno, lokalnog karaktera)
· Specijalistički kamp (po igračkim pozicijama)
· Kamp za golmane

· Performance kamp (fizička priprema)
· Pro kamp (starija godišta)

Rukovodioci kampa su naši proslavljeni reprezentativci Kovačević Jovan i Momić Dragan. Treneri su posebna priča i oni će, zajedno sa promoterima, učesnicima preneti delove ogromnog igračkog i trenerskog iskustva koje su sticali tokom bogate sportske i trenerske karijere. Oni koji su već potvrdili svoje prisustvo su Predrag Peruničić, Boško Rudić, Vladimir Vojvodić, Vladan Jordović, Vladan Matić i mnogi drugi.
Opšti kamp


Tokom 8 dana usavršavaće se osnovni i specifični rukometni  elementi, grupna i timska taktika. Kamp je namenjen igračima i igračicama rođenih u periodu 1996. do 2001. Stručni rad, posvećenost i entuzijazam najboljih rukometnih  trenera sa velikim iskustvom i energijom za rad, garantuju da će polaznici dugo pamtiti i prepričavati svoja iskustva stečena na ovom kampu.
Specijalistički kamp i kamp za golmane

Ovaj specifičan program kampa namenjen je za igrače i igračice rođene u periodu 1996. do 1998. godine sa idejom da se u jednom kratkom vremenskom intervalu maksimalno unaprede određeni elementi u igri rukometaša, a da bi se to stvarno ostvarilo potrudiće se naši najbolji treneri – specijalisti. Podjednaka pažnja za svakog učesnika, upornost, detalji, korekcije, davanje saveta, ukazivanje na greške... samo deo onoga što igrači mogu da dobiju na ovom kampu. Male grupe (od 6 do 8 igrača) obezbeđuju maksimalan rad i punu pažnju trenera.

Ono što je u planu za naredne kampove su dva kampa od posebnog značaja za starije rukometaše.
Pro kamp


Individualan program kampa namenjen za dodatno usavršavanje igrača starijih od 18 godina. U dogovoru sa igračima pravimo program, a igrači sami biraju trenera. Za one koji su se opredelili da im rukomet bude način života, da se profesionalno bave rukometom. Za one koji imaju ambiciju da igraju u najjačim rukometnim klubovima i postanu reprezentativci.
Performance kamp 

Prvi put na ovim prostorima omogućavamo svim igračima koji žele da poprave svoje funkcionalne i motoričke sposobnosti, i da svoju igru podignu na viši nivo kako bi bili sposobni da se nose sa igračima koji igraju u najjačim evropskim ligama. U okviru ovog kampa predviđena je mogućnost prevencijskih programa u svrhu rehabilitacije ili saniranja manjih povreda. Inicijalnim testiranjima će se odrediti nedostaci i slabosti na osnovu kojih će se izraditi i sprovesti individualni planovi rada. Termini i dužina boravka se prilagođavaju svakom pojedincu. Rad se izvodi individualno ili u malim grupama (2-3) igrača.

Svaki učesnik našeg kampa dobija kvalitetan smeštaj i ishranu, kvalitetan stručni rad, mogućnost da kvalitetno iskoristi svoje slobodno vreme, na poklon dobija dve majice sa oznakom našeg kampa, zajedničku fotografiju i nezaboravno iskustvo.

Ono što sa ponosom možemo istaći je da možemo ponuditi izuzetno nisku cenu zahvaljujući pomoći od strane lokalne samouprave koje je prepoznala kvalitet i značaj ovoga kampa za grad i omladinu, Rukometnom savezu Vojvodine, Centru za fizičku kulturu " Drago Jovović" i drugim donatorima.

Stvarni troškovi se kreću preko 30.000 dinara, naša ponuda je 16.500 dinara za 8 punih pansiona. Omoguéno je plaćanje u 3 rate.  Za decu iz Vrbasa i okolnih mesta koji ne žele da koriste pansion, omogućeno je da prisustvuju svim treninzima i imaju sve obroke za cenu od 950 dinara po danu. 
Za pravi početak važno je prestati pričati i početi raditi! Walt Disney

Ukoliko ste zainteresovani za naš rad i ukoliko želite biti deo naše velike porodice....
DOBRODOŠLI STE!!
